嶺東科技大學95學年度資訊科技應用研究所

碩士在職專班招生考試試題

    □可使用計算機
A．填充與選擇(90%)：
1． 請問下圖之輸出為0或1 ?[1]
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2． 十進位 188.875的二進位表示法為__[2]_
3． 「馮紐曼模式」（von Neumann Model）的架構最主要的精神在於__[3] _的概念。

4． 
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以二進位數系統表示為___[4]___。

5． 在4MB記憶體中，每個記憶單元佔一位元組，則最大記憶位址的16進位表示法為_[5]_。

6． 請問將2的補數10011表示成十進位時為__[6]__。

7． 假設你要將一個7位元字串的中間三個位元保留，其他植入0。你該用什麼樣的遮罩_[7]_及運算            

_[8]_。

8． 在機器語言中，一個機器的運算碼有4個位元，它可以有幾個指令?[9]

9． 請問以16進位法表示的77，執行一個位元環狀右移時，則其變為_[10]_。(以16進位法表示)

10． 請問下列敘述何者為是[11](複選)?(A)多元程式規劃系統中，以時間為排班的基礎，時間一到CPU就必須更換計算的程序(B) Mac OS是第一個圖形化介面的作業系統(C) 多元程式規劃系統是倚靠事件觸發(event-driven)，而分時系統則是倚靠時間觸發(time-driven)(D)在分散式系統中，計算機要能及時回應外部事件的要求，並且於規定的時間內完成對該事件的處理，還要控制所有的即時設備和即時工作能夠協調一致地執行。
11． 請問下列敘述何者為是[12](複選)?(A)網際網路上連結的可能包括個人電腦、資料庫、主機及電器等，通稱之為使用者系統(B)通訊協定指的是方法規則，定義出傳遞訊息時使用的格式及方式，也定義出收發兩端接到何種訊息時應該有何種動作產生(C)電話系統所使用的是線路交換傳輸方式；電腦網路所使用的則是封包交換傳輸方式(D) 網際網路的通訊協定堆疊，由上而下依序是：應用層(Application Layer)、網路層(Network Layer) 、傳輸層(Transmission Layer)、連結層(Link Layer)，以及實體層。
12． 請問有部網路主機的IP為134.48.4.123，則將它轉換為32位元的地址格式，並以16進位法表示為_[13]_。

13． 網路上路由器將封包往目的位址傳送稱為_[14]_。
14． 有關”程式語言”，請問下列敘述何者為是[15](複選)?(A) C語言寫出來的程式，比組合語言寫出來的程式，可攜性較低(B) LISP常被用來撰寫人工智慧的應用(C)在類別中，我們可以定義資料和行為(D)我們常利用指標，來表示不確定大小的資料(E)在PASCAL裡，我們利用Repeat指令來表示執行固定次數的迴圈。
15. [16]在呼叫一個程序時，若是直接把真實參數的值，指定給正式參數，則這種方法我們稱作：(A)以值傳遞 (B) 以位址傳遞 (C) 以名傳遞 (D) 以上皆非。

16. [17]已知某部桌上型電腦的CPU 規格為Pentium-III 750，其中750 表示CPU 的何種規格？(A) 內部記憶體容量(B)出廠序號(C)時脈頻率(D)電源電壓。

17. [18]已知某部CD-RW Driver 有一標示為12R4W，該標示註明CD-RW Driver 的何種規格？(A) 儲存容量(B) 讀寫速率(C) 消耗功率(D) 製造序號
18. 有關”資料結構”，請問下列敘述何者為是[19](複選)?(A)陣列裡元素的資料型態可以不同(B)在程式執行時，陣列裡註標比較小的元素，會比註標大的元素更快拿到(C)環狀佇列是採用「先進先出」的順序(D)環狀佇列裡宣告的每一個空間，都可以填入資料(E) 樹只有一個根節點。
19. 在”資料結構”中，假設一樹有四個節點A、B、C、D。如果A與C為兄弟，而D的父節點是A，則”葉節點”是_[20]_，節點的根是_[21]_。

20. 在”資料結構”中，”堆疊(stack)”是個資料只能從其頭部移除及加入的串列，故其操作方式稱為_[22]_。而”佇列(queue)”則是個最先被插入的資料會是最先被移出的串列，故其操作方式稱為_[23]_。
21. CPU中的控制單元，持續且重複著所謂的”機器週期(machine cycle)”的演算法來執行它的工作，其中包含了三個步驟：_[24]_，_[25]_，_[26]_(請按順序不可顛倒)。

22. 若有一6列8行陣列，並以”列”為主來儲存，其啟始位址是20(十進位)。假設陣列中的每一項目只需一記憶單元的話，請問在第3列第4 行的項目的位址是多少?[27]

23. 以下何者是部署於”專家系統”的組成元件[28](複選)?(A)模式庫(B)知識庫(C)知識取得子系統(D)推理引擎。

24. 以下何者”是”影像檔的副檔名[29](複選)?(A)ESP(B)TIF(C)JPG(D)DNG。

25. 當一個程式執行時，呼叫一個副程式(function)，呼叫端程式的下個指令位址，以及副程式區域變數的值都會放在一個activation record。而這個activation record在run-time時是存放在[30]?(A)stack(B)register(C)OS(D)heap。
B．簡答題(10%)：

1．請說明一下DRAM及SRAM的異同?

2．何謂馮紐曼瓶頸（Von Neumann Bottleneck）？
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